

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. október 3-án (csütörtök) 17.00 órai kezdettel megtartott
Alakuló üléséről

Az ülés helye: Művelődési Ház (7815 Harkány, Kossuth L. u. 2/a.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Hosszúné Dávid Éva Margit, Kiss-Kálmán Éva, Márton Béla, Monostori Zsolt János,
dr. Kiss Angéla Emese, Tóth László, Urbán Szabolcs, Kerécz Tamás képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző
Regényiné dr. Börzsi Vera aljegyző
Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető
dr. Havasi Judit városüzemeltetési osztályvezető
Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető
Meghívott vendégek
Kb. 30 fő a lakosság részéről

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntötte a megjelenteket az új képviselő-testület alakuló ülésén. Külön köszöntötte Nagy Csaba országgyűlési képviselő urat, Riegl Gábort Siklós Város polgármesterét, dr. Karakán Bélát a Siklói Járási Hivatal vezetőjét, akik megtisztelték jelenlétükkel az alakuló ülést. Köszönetét fejezte ki mindazoknak a lakosság részéről is, akik a mai napon az ülésen megjelentek és megtisztelték jelenlétükkel a képviselő-testület alakuló ülését. Elmondta, hogy összefoglalva az elmúlt három ciklust, ha egymás után veszik akkor emelkedő sorrendben a választási eredményeket tekintve ez volt az egyik legmeggyőzőbb választás, hogy milyen irányt választottak a harkányi emberek. A részvételi arányok és a leadott szavazatok egyértelműen azt mutatják, hogy ez volt az a választás, ahol a legegységesebb választási eredmény alakult ki. Ez mindenképpen nagy bátorságot és nagy felelősséget is ruház a képviselő-testület tagjaira a jövővel kapcsolatban. Egyrészt megvan az az összhang a képviselő-testületben, ami mentén stabilan lehet vinni a város ügyeit, a másik oldalról pedig egy nagy felelősség is, mert azt lehet mondani, hogy a nagy többség egyformán gondolkodott a választási kampányban a város jövőjével kapcsolatban. Külön öröm számára, hogy 10 év után az asztalnál ülő képviselő-testület tagjai nem igazán cserélődtek ki, azt lehet mondani, hogy a törzs csapat, akivel annak idején elindultak, még mindig itt vannak. A választási eredményekről, számokról már nem igazán szeretne szót ejteni, eltelt már jó néhány hónap azóta, időközben minden képviselő-testületi tag átvette a megbízóleveleit. Átadta a szót Nagy Csaba országgyűlési képviselő úrnak.

Nagy Csaba országgyűlési képviselő szeretettel és tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy ő azok közé a politikusok közé tartozik, aki a rendszerváltás óta figyelemmel kíséri a helyi közéletet. Nagyon örül annak, hogy ilyen magas létszámban részt vettek a harkányi polgárok abban, hogy kialakítsák, hogy milyen helyi politikai testület fog a következő 5 évben a városban irányítani. Véleménye szerint a következő 5 év egy nehéz 5 év lesz, nemcsak azért mert Harkány városában egy olyan fejlesztési pályát, ívet nyújtott a harkányiak számára polgármester úr és csapata, amit nehéz

übereelni, hanem azért is mert egy nehéz gazdasági helyzetben vannak. Azt gondolja, hogy ezt a szürke, hétköznapi munkában tudják azt bizonyítani, hogy rátermettek arra, hogy ezt a várost vezessék. Ehhez kíván mindenkinek jó egészséget, kitartást, türelmet és sok párbeszédet. Úgy, ahogy eddig is, megpróbál mindent megtenni, hogy partnere lehessen a képviselő-testületnek és a polgármesternek az elkövetkezendő évek munkájában.

Baksai Endre Tamás polgármester megköszönte képviselő úrnak az elismerő és bátorító szavait. Az alakuló ülés egy ünnepi képviselő-testületi ülés, egy új ciklus veszi kezdetét, ilyenkor úgy illik, hogy közösen eléneklik a Himnuszt.

Himnusz

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy az ülést inentől kezdve már szokványos képviselő-testületi ülésnek folytatják. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselő-testület az alakuló ülésen teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Hosszúné Dávid Éva Margit és Tóth László képviselőket. Ez ügyben szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) Hosszúné Dávid Éva Margit és Tóth László képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Baksai Endre Tamás polgármester a kiküldött napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) A polgármester ünnepi köszöntése, az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele**
- 2.) Döntés Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII.27.) számú rendeletének felülvizsgálatáról**
Előterjesztő: Bacsné dr. Kajdity Petra jegyző
- 3.) A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**
Előterjesztő: Bacsné dr. Kajdity Petra jegyző
- 4.) Alpolgármesterek megválasztása és eskütétele**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 5.) A megválasztott alpolgármesterek tiszteletdíjának, valamint költségtérítésének megállapítása**
Előterjesztő: Bacsné dr. Kajdity Petra jegyző
- 6.) Döntés bizottsági tagok, elnökök megválasztásáról**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 7.) Jegyzői tájékoztató az egyes képviselői kötelezettségekről**
Előterjesztő: Bacsné dr. Kajdity Petra jegyző

8.) Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) A polgármester ünnepi köszöntése, az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele

Baksai Endre Tamás polgármester elsőként a képviselő-testület tagjait kérte, hogy az esküt tegyék le.

Ezt követően megtörtént a képviselői eskütétel.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy most Baksai Endre Tamás polgármester úr teszi le az esküt, amit Hosszúné Dávid Éva Margit képviselő asszony fog elő olvasni.

Ezt követően megtörtént a polgármesteri eskütétel.

2.) **Döntés Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII.27.) számú rendeletének felülvizsgálatáról** Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester felkérte jegyző asszonyt arra, hogy az SZMSZ-t módosítsa, már az új képviselő-testület munkáját szabályozandó dokumentumként. Már akkor tudták, hogy ez egy átmeneti dokumentum lesz, az alpolgármester választás és a bizottsági tagok megválasztása megtörténik, akkor újból vissza kell hozni a képviselő-testület elé az SZMSZ-t, ez a következő rendes képviselő-testületi ülésen fog megtörténni, október hónapban. A korábbi SZMSZ-hez viszonyítva két jelentős változás történt a rendeletben, az egyik, hogy némileg változott a bizottsági struktúra, a másik pedig a későbbiekre vonatkozólag néhány szigorúbbnak tűnő döntés, aminek az a célja, hogy a kibővült testület munkáját kicsit feszesebbé, pörgősebbé tudják hangolni. Bizonyos időkeret rendszert próbáltak megfogalmazni, hogy minél hatásosabban és eredményesebben tudják majd lebonyolítani a képviselő-testületi üléseket, ezeknek a szakmai részleteit jegyző asszony fogja ismertetni. Ez volt az oka az SZMSZ módosításának.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 26/2016.(XII.27) számú rendeletével alkotta meg az önkormányzat hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatát. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 43.§ (3) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„43.§ (3) A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjükről.”

A fentiek alapján a választást követő alakuló ülés egyik első feladata az újonnan megalakuló testület szervezeti-és működési szabályzatának felülvizsgálata és/vagy új szervezeti és működési szabályzat elfogadása. A tervezett változások rendeletmódosítás keretében kezelhetőek, így új rendelet megalkotására jelenleg nincs szükség. Az SZMSZ-re vonatkozó rendelkezéseket és kötelező tartalmi elemeket az Mötv. tartalmazza, ezen szabályok figyelembe vételével került felülvizsgálatra a rendelet. Az SZMSZ eddig is tartalmazott valamennyi kötelező tartalmi elemet, a tervezett módosítások

technikai módosítások mellett az új önkormányzati ciklus célkitűzéseire igazodnak. A főbb pontok, amik módosultak, a következők: Az Möt. 46. § (1) bekezdés b) pontja alapján a képviselő-testület zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor. Célszerű szabályozni, hogy ha az érintett beleegyezésétől függ a zárt ülés elrendelése, akkor a nyilatkozatát milyen módon teheti meg. A tanácskozás rendjének fenntartásával kapcsolatos rendelkezések pontosításra kerülnek (a települési önkormányzati képviselőt ugyanis nem lehet a terem elhagyására kötelezni), bevezetésre került a széksértés intézménye. Szintén pontosításra kerülnek a vita lefolytatásával kapcsolatos rendelkezések. Bevezetésre kerül az adott napirendi ponthoz történő hozzászólásra egy öt perces időkeret, melyhez egy két perces viszontválasz kapcsolódik. Megszüntetésre kerül a Polgármesteri Kabinet intézménye. A bizottsági struktúrában történő változás, hogy valamennyi bizottságban – tekintettel arra, hogy a jelenlegi ciklusban emelkedett a megválasztott képviselők száma – csak képviselők vesznek részt, és a taglétszám növelésére is sor kerül. A két bizottság közötti feladatok között átcsoportosítás történik, ezért a Szociális Bizottság elnevezése Jogi és Szociális Bizottságra változik. Mellékletek pontosításra kerülnek. Az önkormányzat által ellátott önként vállalt feladatok közül kikerül a fül-orr-gégészeti ellátás biztosítása, a feladat ellátására vonatkozó szerződés már korábban megszüntetésre került. A bizottsági feladatkörök átstrukturálása miatt változik a 2., 3., és a 4. számú melléklet. A polgármesterre átruházott hatáskörök vonatkozásában csak technikai jellegű pontosítás történik. A képviselő-testület tagjainak a felsorolása a 11. mellékletben átvezetésre kerül. Ebben a mellékletben az alpolgármester személyének megjelölése jelenleg nem történik meg, ahogy a 12. mellékletben a bizottsági elnökök és tagjainak a felsorolása sem, tekintettel arra, hogy a későbbi napirendek tárgyalásakor kerül sor a választásra. Ennek következtében jelen napirend tárgyalását követően a tisztelt képviselő-testületnek szükséges egy olyan határozati javaslatot elfogadni, amelyben a tárgyban történő felülvizsgálatra és a rendelet módosítás előterjesztésére felkéri a jegyzőt. Technikai jellegű módosítások a korábban már megtörtént függelékek kivezetése miatt. A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. A rendelet kihirdetésére és hatályba lépésére, annak érdekében, hogy az alakuló ülésen tervezett választások (bizottsági struktúra tekintetében) az előterjesztésben foglaltak szerint jogszerűen megtörténjenek, a napirendi pont elfogadását követően sor kell kerüljön ennek érdekében egy technikai szünet elrendelésére kerül sor.

Keréc Tamás képviselő elmondta, hogy egy hosszabb hozzászólásra készült, de arra tekintettel, hogy egy hónap múlva kerül véglegesítésre a Szervezeti és Működési Szabályzat, a jegyzőkönyv kedvéért elmondta, hogy tartózkodni fog a szavazástól, azon öknál fogva, mert van négy olyan pontosítás, aminek a hatásosságát és szükségességét a következő egy hónapban a bizottsági üléseken reméli, hogy tisztázni lehet.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII.27.) sz. rendelet módosítása ügyében a kiküldött rendelet tervezettel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

8/2024. (X.3.) sz. rendeletét

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII.27.) sz. rendeletének módosításáról

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a képviselő-testület a szervezeti- és működési szabályzatának felülvizsgálata ügyében a kiküldött határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület (8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

98/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

A képviselő-testület szervezeti- és működési szabályzatának felülvizsgálatáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az alakuló ülésen megtörténő választások miatt a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII. 27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata szükségessé válik, a rendelet mellékleteiben szükséges átvezetésekre sor kell kerüdjön.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet módosítását a soron következő rendes testületi ülésre készítse elő.

Határidő: következő rendes testületi ülés

Felelős: jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy jegyző asszony jelzésére, a rendelet módosítás kihirdetésének céljából technikai szünetet rendelt el. A rendelet-módosítás kihirdetése ez idő alatt megtörtént.

3.) A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy ezen napirendi pont kapcsán, mivel érintett, ezért kérni fogja a szavazásból való kizárását. Elmondta, hogy az utóbbi időszakban Harkányban kicsit rendhagyó módon társadalmi megbízatásban látta el a polgármesteri tisztséget, a választáson is így indult el, így szeretné folytatni a munkát, ennek megfelelően kérte jegyző asszonyt, hogy készítse elő az előterjesztést.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a 2024. június 9. napján megtartott önkormányzati képviselő és polgármester választás eredménye alapján Harkány Város polgármesteri tisztségét az új önkormányzati ciklusban is Baksai Endre Tamás tölti be, társadalmi megbízatásban. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. §-a rendelkezik a polgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés megállapításának szabályairól, az alábbiak szerint: Az Mötv. 71. § (5) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester havonta tiszteletdíjra jogosult, mely tiszteletdíj összege a polgármesteri illetmény 50 %-val megegyező mértékű. A polgármesteri illetmény az Mötv. (4) bekezdés e) pontja alapján 5001–10 000 fő lakosság számú település polgármestere esetében 65 %-a megyei jogú város polgármesterét megillető 1 300 000 forint összegű illetménynek, azaz 845.000,- forint. Erre tekintettel a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 422.500,- forint összegben szükséges megállapítani. Az Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján „A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a vármegyei önkormányzat

közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”

A 422.500,- Ft-os tiszteletdíj 15 %-a, 63.375,- Ft, így a polgármestert megillető költségtérítést ebben az összegben szükséges megállapítani. Az előterjesztett határozati javaslat is ezeket az összegeket tartalmazza. Ahogy azt már polgármester úr is elmondta, az Mötv. alapján a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit az ügy személyesen érint, erről a képviselő-testület minősített többséggel dönt.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy először a személyes érintettsége okán, a szavazásból való kizárását kezdeményezte, erről szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

99/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Baksai Endre Tamás polgármester személyét érintő szavazásból Baksai Endre Tamás polgármestert kizárja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

100/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (4) bekezdés e) pontja alapján, a 71.§ (2), (5) és (6) bekezdésére is figyelemmel Baksai Endre Tamás polgármester tiszteletdíját 422.500,- Ft-ban, költségtérítését 63.375,- Ft-ban állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyzőt, hogy a megállapított tiszteletdíj számfejtéséről és folyósításáról intézkedni szíveskedjen.

Határidő: Azonnal

Felelős: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

4.) Alpolgármesterek megválasztása és eskütétele

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a korábbi gyakorlattal egyezően két alpolgármesterrel kívánja a következő ciklust végig vinni, ez a konstrukció eddig működött, mindkét ciklusban, jóval karcsúbb hivatali struktúrával, viszont egy erősebb, centralizáltabb vezetéssel tudtak jó eredményeket elérni. Ahogy az látható volt, a választási eredményeken ez látható volt, a harkányi emberek ezt értékelték. Tartja a mondás, hogy „Járt utat, járatlannal ne cseréld”, ugyanazon személyeket szeretné jelölni alpolgármestereknek, a képviselő-testület tagjai közül Hosszúné Dávid Éva Margitot szeretné felkérni, valamint külsős alpolgármesternek pedig Remmert Ferencet. Nevezett személyek vállalták a felkérést.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy az alpolgármesterek titkos szavazását lebonyolító szavazatszámoló bizottság tagjait kell megválasztania a képviselő-testületnek.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a szavazatszámoló bizottság elnökének dr. Kiss Angéla Emesét, tagjainak Márton Béla és Kerécz Tamás képviselőket javasolta. Nevezett személyek vállalták a megbízást. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatban módosító javaslata. Ennek hiányában a szavazatszámoló bizottság elnöke és tagjai személyéről szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

101/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

Alpolgármester választást lebonyolító szavazatszámoló bizottság elnökének és tagjainak megválasztásáról, valamint a szavazás menetéről

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete az alpolgármester választás lebonyolítására három fős eseti szavazatszámoló bizottságot hoz létre. A bizottság elnökének dr. Kiss Angéla Emesét, tagjainak a következő személyeket választja meg: Márton Béla, Kerécz Tamás.
- 2.) Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete az alakuló ülésen az alpolgármesterek választására irányuló titkos szavazást úgy bonyolítja le, hogy a szavazólapra legfelül feltüntetésre kerül az „alpolgármester-választás” és a dátum-megjelölés, a polgármester által javasolt alpolgármester neve, valamint két kör- igen, nem választási lehetőséggel. Érvényesen szavazni úgy lehet, hogy a két kör közül egybe tesznek képviselők egymást metsző két vonalat. A szavazás titkosan történik, a kitöltött szavazólapokat az urnába kell helyezni. Az eredmény megállapítása az egyes körökbe tett jelek összeszámlálásával történik. Az első körös szavazás eredménytelensége esetén egy második körös szavazásra is sor kerül.

- 3.) A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül, a szavazás után a bizottság elnöke ismerteti az eredményt.

Határidő: azonnal

Felelős: szavazatszámoló bizottság elnöke

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy Hosszúné Dávid Éva Margit képviselő asszony személyes érintettsége okán kérte az alpolgármesteri szavazásból való kizárását, ez ügyben szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

102/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

Személyes érintettség esetén alkalmazandó kizárásról

Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Hosszúné Dávid Éva Margit személyét érintő szavazásból Hosszúné Dávid Éva Margit képviselőt kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Ezt követően a szavazatszámoló bizottság lebonyolította a képviselő-testületi tag közül választott társadalmi megbízatású alpolgármester titkos szavazását.

Baksai Endre Tamás polgármester felkérte a szavazatszámoló bizottság elnökét dr. Kiss Angéla Emesét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

dr. Kiss Angéla Emese képviselő elmondta, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal Hosszúné Dávid Éva Margitot választotta meg a képviselő-testület tagjai közül társadalmi megbízatású alpolgármesternek.

A Képviselő-testület a képviselő-testületi tag társadalmi megbízatású alpolgármesterre vonatkozó titkos szavazás eredményét (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatba foglalta:

103/2024.(X.03.) sz. Önkormányzati hat.:

Alpolgármester megválasztásáról a képviselő-testület saját tagjai közül

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület saját tagjai közül titkos szavazással Hosszúné Dávid Éva Margit képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztotta.

Határidő: Azonnal
Felelős: Polgármester, Jegyző

Ezt követően a szavazatszámoló bizottság lebonyolította a külsős társadalmi megbízatású alpolgármester titkos szavazását.

Baksai Endre Tamás polgármester felkérte a szavazatszámoló bizottság elnökét dr. Kiss Angéla Emesét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

dr. Kiss Angéla Emese képviselő elmondta, hogy a képviselő-testület 8 igen, 1 érvénytelen szavazattal Remmert Ferencet választotta meg külsős társadalmi megbízatású alpolgármesternek.

A Képviselő-testület a külsős társadalmi megbízatású alpolgármesterre vonatkozó titkos szavazás eredményét (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, 1 érvénytelen) szavazati aránnyal az alábbi határozatba foglalta:

104/2024.(X.03.) sz. Önkormányzati hat.:

Külsős alpolgármester megválasztásáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazással Remmert Ferenc 7815 Harkány, Tancsics Mihály u. 30. szám alatti lakost, társadalmi megbízatású, külsős alpolgármesterré megválasztotta.

Határidő: Azonnal
Felelős: Polgármester, Jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester megköszönte a szavazatszámoló bizottságnak munkáját, a megválasztott alpolgármestereknek jó munkát és jó egészséget kívánt a következő ciklusra.

Ezt követően az alpolgármesterek eskütétele következett.

5.) A megválasztott alpolgármesterek tiszteletdíjának, valamint költségtérítésének megállapítása

Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet alapján megválasztásra kerültek az előző napirendi pontban az alpolgármesterek. Mindkettő alpolgármester társadalmi megbízatásban látja el a feladatait, Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester asszony a képviselő-testület tagjai közül került megválasztásra, Remmert Ferenc alpolgármester úr pedig külsős alpolgármesterként fogja ellátni a feladatait. Az Möt. 80. § (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. Az Möt. 80.§ (3) bekezdése rendelkezik a költségtérítésről, miszerint a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. az előterjesztés tartalmazza a tiszteletdíj maximális összegét, a határozati javaslatokban ezek kerülnének

rögzítésre. A fentieknek megfelelően az 5001-10.000 fő lakosságú településekre vonatkozóan a társadalmi megbízatású alpolgármesterek részére megállapítható legmagasabb tiszteletdíj bruttó 380.250.-Ft, a költségtérítés maximális összege ehhez igazodva bruttó 57.038.- Ft. A kizárásra vonatkozó döntést, itt is alkalmazni kell, tehát külön-külön kell dönteni a két alpolgármester tiszteletdíjára vonatkozóan.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester asszony személyes érintettsége okán kérte a szavazásból való kizárását, ez ügyben szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

105/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

Személyes érintettség esetén alkalmazandó kizárásról

Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester személyét érintő szavazásból Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármestert kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester a képviselő-testület tagjai közül választott társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása ügyében az előterjesztett határozati javaslattal és az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

106/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

A képviselő-testület tagjai közül választott társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján, Hosszúné Dávid Éva Margit a képviselő-testület tagjai közül választott társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 380.250.- Ft-ban, költségtérítését 57.038.- Ft-ban állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyzőt, hogy a megállapított tiszteletdíj és költségtérítés számfejtéséről és folyósításáról intézkedni szíveskedjen.

Határidő: Azonnal

Felelős: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester a társadalmi megbízatású külsős alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása ügyében az előterjesztett határozati javaslattal és az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

107/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

A társadalmi megbízatású külsős alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján, R Emmert Ferenc társadalmi megbízatású külsős alpolgármester tiszteletdíját 380.250.- Ft-ban, költségtérítését 57.038.- Ft-ban állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyzőt, hogy a megállapított tiszteletdíj és költségtérítés számfejtéséről és folyósításáról intézkedni szíveskedjen.

Határidő: Azonnal

Felelős: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

6.) Döntés bizottsági tagok, elnökök megválasztásáról

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy az SZMSZ módosításánál is jelezte, egy kicsit más bizottsági struktúrával kívánnak nekifutni a következő önkormányzati ciklusnak. Kiss-Kálmán Éva képviselő asszony és Márton Béla képviselő úr, akik a két korábbi ciklusban a bizottsági elnöki tisztségeket ellátták, a nyár folyamán jelezték, hogy ha mód és lehetőség van, akkor ők ezeket a tisztségeket szeretnék leadni. Elfogadta mindkét képviselő ezen irányú kérését, egyben megköszönte a munkájukat, elmondta továbbá, hogy az tény, hogy a bizottsági elnököknek igen fontos és sok munkája van, így meg is érti a döntésüket. Az újonnan induló ciklusban több olyan fiatal képviselő van, akik mind a korukból adódóan, mind pedig olyan szakirányú végzettségekkel rendelkeznek, ami mindenképpen alkalmassá teszi őket arra, hogy a bizottságokat vezessék. A korábbi ciklusoknak megfelelően arra tett jegyző asszonynak javaslatot, hogy vizsgálják meg annak a lehetőségét, hogy egy olyan bizottságot működtessenek, ahol a lehetőség szerint minden képviselő vegyen részt a munkában. Ennek a bizottságnak a neve: Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság, elnökének: Tóth László urat javasolta, tagjainak: dr. Kiss Angéla Emese, Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János, Urbán Szabolcs, Márton Béla, Kerécz Tamás képviselőket javasolta. Megkérdezte a képviselőket, hogy vállalják-e a megbízatást. Mindenki vállalta a felkérést, kérdés, hozzászólás hiányában a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása ügyében az előterjesztett határozati javaslattal és az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

108/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság elnökének Tóth László képviselőt, tagjainak: Dr. Kiss Angéla Emese képviselőt, Kerécz Tamás képviselőt, Kiss-Kálmán Éva képviselőt, Márton Béla képviselőt, Monostori Zsolt János képviselőt, Urbán Szabolcs képviselőt megválasztotta.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző, képviselők

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a második bizottság neve: Jogi és Szociális Bizottság lenne, elnökének: dr. Kiss Angéla Emesét javasolta, tagjainak jelentkezés alapján javasolta Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János, Márton Béla és Urbán Szabolcs képviselőket javasolta. Megkérdezte a képviselőket, hogy vállalják-e a megbízatást. Mindenki vállalta a felkérést, kérdés, hozzászólás hiányában a Jogi és Szociális Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása ügyében az előterjesztett határozati javaslattal és az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

109/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

Jogi és Szociális Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Jogi és Szociális Bizottság elnökének Dr. Kiss Angéla Emese képviselőt, tagjainak: Kiss-Kálmán Éva képviselőt, Monostori Zsolt János képviselőt, Márton Béla képviselőt és Urbán Szabolcs képviselőt megválasztotta.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző, képviselők

7.) Jegyzői tájékoztató az egyes képviselői kötelezettségekről

Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a képviselő-testületnek az önkormányzat alakuló ülését követően az önkormányzat szabályszerű működése érdekében több rövid határidőhöz kötött feladatot is el kell végeznie. A jelen előterjesztés célja, ezen feladatok bemutatása. Az első és legfontosabb kötelezettség a vagyonynyilatkozattételi kötelezettség, amit a képviselő-testület tagjainak a megválasztását követő 30 napon belül meg kell tennie, több jogszabály is kimondja, hogy a megválasztásnak az október 1. napját kell tekinteni. Az Möt. 37. §-ában foglalt rendelkezések alapján az önkormányzati képviselő köteles megszüntetni az összeférhetlenségi okot a megválasztásától számított 30 napon belül. Tudomása szerint ilyen összeférhetlenségi ok senkinél nem áll fenn a képviselők vonatkozásában. Erre vonatkozóan egy részletes tájékoztató az előterjesztéssel együtt kiküldésre került a testületi tagok részére. Fontos feladat még a köztartozásmentes adózói adatbázisban való felvétel. Azon képviselő-testületi tagok, akik már az előző ciklusban is részt vettek, ők fenn vannak az adatbázisban, viszont az újonnan bekerült tagok vonatkozásában kérelmezni szükséges a felvételt. Az adatbázisban való felvételre vonatkozóan is csatolásra került az előterjesztéshez egy útmutató. A képviselőknek ezen felül egy képzésen is szükséges részt venni, erről majd a Baranya Vármegyei Kormányhivatal fog tájékoztatást küldeni, általában a jegyzők útján, erre az eskütelés után 3 hónapon belül sor kell, hogy kerüljön. Végezetül az egyik legfontosabb feladat a gazdasági program elkészítése. Az Möt. 116. §-a alapján a képviselő-testület az alakuló üléstől számított 6 hónapon belül gazdasági tervet, fejlesztési programot fogad el, ami tartalmazza az önkormányzat hosszú távú fejlesztési elképzeléseit, erre vonatkozóan majd egy képviselő-testületi ülésre beterjesztésre kerül a gazdasági program.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek az előterjesztéssel és az elhangzott tájékoztatóval kapcsolatban kérdése, észrevétele. Ennek hiányában az egyes képviselői kötelezettségekről szóló jegyzői tájékoztató ügyében az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

110/2024.(X.3.) sz. Önkormányzati hat.:

Jegyzői tájékoztató az egyes képviselői kötelezettségekről

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester és a képviselők vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségéről, a polgármesteri, alpolgármesteri és képviselői összeférhetlenségről, a polgármester és a képviselők köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételéről, a képviselői képzésen történő részvételi kötelezettségekről, valamint a gazdasági program elkészítésének hat hónapon belüli elfogadásáról szóló jegyzői tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, képviselők

8.) Egyebek

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy az egyebek napirendi pont keretében javaslat, észrevétel nem érkezett, az alakuló képviselő-testületi ülést bezárta. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az ülést követően pár perc szünet után a képviselő-testület az első Közmeghallgatását tartja meg.

Jegyzőkönyv lezárva: 2024. október 3. 18.07 órakor.

K.mft.

Baksai Endre Tamás
polgármester

Bacsáné dr. Kajdity Petra
jegyző

Hosszúné Dávid Éva Margit
jkv. hitelesítő

Tóth László
jkv. hitelesítő

